
 

 

 

PAUTA DA 20 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2019 - ÀS 19h00 

HORAS: 

 

1 – Requerimento n° 47/2019, requer informações ao Ilustríssimo Senhor 

Edson Seki Junior, Digníssimo Secretário Municipal de Administração e para a 

Ilustríssima Senhora Neusa Aparecida Perassoli Pinheiro, Digníssima Diretora 

de Departamento de Trânsito, referente a Municipalização, de autoria da 

Vereadora Nayara de Oliveira Pereira – PSB; 

 

2 – Requerimento n° 48/2019, requer informações ao Ilustríssimo Senhor 

Nilson Pereira Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras, Viação e 

Serviços Urbanos, sobre planejamento e execução de serviços prestados por 

esta Secretaria, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira – PSB; 

 

3 – Requerimento n° 49/2019, requer informações ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao 

Ilustríssimo Senhor Edson Seki Junior, Digníssimo Secretário Municipal de 

Administração, sobre o Assentamento Modelo I e II, de autoria da Vereadora 

Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

4 – Requerimento n° 50/2019, requer informações ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, e ao Ilustríssimo 

Senhor Edson Seki Junior, Digníssimo Secretário Municipal de Administração, 

sobre a rede de esgoto do Bairro São Joaquim e Jardim dos Estados, de autoria 

da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira - PSB; 

 

5 – Requerimento n° 51/2019, requer ao Excelentíssimo Senhor Paulo César 

Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, dados referentes a retenção de 

Imposto de Renda (IRPF) nos recibos de pagamento dos servidores municipais, 

de autoria da Vereadora Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

6 – Indicação n° 104/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, que seja suspensa a Cobrança da Taxa 

de Lixo, de autoria da Vereadora Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

 



 

 

7 – Indicação n° 105/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, a 

possibilidade de construção de uma faixa de elevação em frente a nova 

rodoviária, no Parque dos Ipês (Avenida Júlio Viana – atual Avenida das 

Bandeiras), de autoria da Vereadora Sônia Maria de Oliveira Passos - PSDB; 

 

8 – Indicação n° 106/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, a 

possibilidade de construção de faixas de pedestre em determinados locais de 

nossa cidade como perto de escolas e em avenidas, de autoria da Vereadora 

Sônia Maria de Oliveira Passos - PSDB; 

 

9 – Indicação n° 107/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Renato Collis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Educação, sobre a possibilidade de 

retornar o transporte escolar noturno no Bairro Santa Clara, de autoria do 

Vereador Anderson Arry Januário Guimarães - PATRIOTA; 

 

  



 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

5 requerimentos 

4 indicações  

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Arry (Patriota), Boca de Lata (PL), Fabiana Galvão (Patriota), Lucy Duarte 

(Patriota), Nayara Pereira (PSB), Paulinho Machado (MDB) e Professora Sonia (PSDB)) 

 

ANDERSON ARRY – Patriota 

1 indicação 

 

FABIANA GALVÃO - Patriota 

1 requerimento 

1 indicação 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

4 requerimentos 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

2 indicações 

 

 

 

 


